



Parlamentul României
Camera Deputaților

INTERPELARE



Hr. EG 213/04.10.2017

R/USR 144/03.10.2017

Adresată doamnei Carmen Daniela Dan, Ministerul Afacerilor Interne

De către Cristian Gabriel Seidler, grupul parlamentar al Uniunii Salvați România, deputat ales în circumscripția electorală nr. 42, București.

Subiectul interpelării: Situația lipsei semnalizării stradale și blocării unor căi de acces din domeniul public în cartierul "Baneasa Rezidențial"

Stimată doamnă ministru,

Am primit sesizări din partea cetățenilor din circumscripția mea electorală privind următoarele situații existente în cartierul "Băneasa Rezidențial" din București:

- Următoarelor zone și drumuri publice: Piața Aurel Popoviciu, Strada Lascăr Buruiană, Calea Nicolae Filip și Bulevardul Gherasim Constantinescu au fost blocate cu vădită intenție, prin turnarea de elemente de beton pe carosabil și în zonele de acces pietonal.
- Au fost montate ilegal semne de circulație și au fost eliminate cele existente fără acordul Poliției Rutiere și a Administrației Străzilor din Municipiul București respectiv a Sectorului 1 pe următoarele străzi: strada Lascăr Buruiană intersecție cu str. Corneliu Roman, str. Corneliu Roman intersecție cu Str. Vasile Gheție, Bulevardul Agronomiei intersecție cu Bulevardul Doctor Liviu Librescu, str. Vasile Gheție intersecție cu Piața Aurel Popoviciu.

Prin aceste intervenții ilegale asupra carosabilului din zona, prin blocarea drumurilor publice prin instalarea/turnarea de elemente de beton și interzicerea accesului auto și/sau pietonal prin schimbarea în mod ilegal a semnelor de circulație, au fost încălcate în mod flagrant legile în vigoare referitoare la siguranța circulației pe drumurile publice așa cum sunt reglementate de Ordonanța Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor aducându-se atingere dreptului la liberă circulație a cetățenilor din cartierul respectiv.

De asemenea, vreau să vă semnalez lipsa iluminatului public, starea profundă de degradare a rețelei stradale de hidranți, cât și paragina în care se află trotuarele cât și terenurile ce ar fi trebuit amenajate ca spații verzi în zonă respectivă. Totodată suprafețe mari de teren sunt acoperite de ambrozie, plantă ale cărei efecte alergene negative asupra sănătății oamenilor, sunt bine cunoscute.

Toate aceste străzi fac parte din domeniul public al Municipiului București, iar unele parcele sunt în administrarea Consiliului local al Primăriei sectorului 1, conform HCGMB nr. 52/2005 și HCGMB nr. 172/2005.

Vă solicităm să luați toate măsurile necesare pentru rezolvarea situațiilor enunțate mai sus și totodata să imi comunicați acțiunile de anchetă, control și remediere ce vor fi întreprinse de organele abilitate, astfel încât cei care au adus modificări ilegale asupra domeniului public să fie trași la răspundere penală sau civilă pentru faptele comise.

Solicit răspuns oral și scris la adresa cristian.seidler@cdep.ro .

Cu respect,

Cristian Gabriel Seidler



28.09.2017